舍小家,为大家——春节期间坚守在工作岗位的岳阳人

编者按:春节,是阖家团圆的日子。当千家万户都沉浸在吃团圆饭、走亲访友的喜悦中时,有这么一群岳阳人,他们为了广大病患的健康,默默坚守在自己的岗位上。节日里,他们放弃 与亲人团聚,一如既往在不同的岗位上撒着辛勤的汗水,勤恳地工作着,无私地奉献着!

我们的镜头拍到的仅仅是一小部分春节期间坚守在岗位的岳阳人,同样忙碌的岳阳人还有很多。他们穿梭的身影、匆匆的脚步,在举国同庆的传统佳节里,深深印在了自己坚守的岗 位上。"舍小家,为大家"是他们的共识,无怨无悔,默默无闻,选择了这身白衣就是选择了责任与担当,选择了辛苦与奉献!

向各位春节期间坚守岗位的岳阳人致敬,你们辛苦了!

下面请跟随我们的镜头看看这些熟悉的身影.....



普外科急诊手术

手术室护士小凌在做术前 准备时不慎跌倒,导致"膝关节 脱位、韧带撕裂"



血液科医生查房



急诊医学科医生问诊



静配中心







儿科依旧忙碌





心内科:2名急性心肌梗死患 者行急诊冠脉治疗



医学影像科技师耐心指导病人



后勤保卫处检查设备



手外伤患者清创





推拿科:一患者急会诊, 医生在讨论病情



呼吸科医生详细询问病人情况



护士坚守岗位



老年科门诊

消化内科主任查房

放射介入科主任查房





中药房药剂师认真称药

本报地址;上海市甘河路 110 号病房 A 楼 2307 室 电话;65161782×3231 分机 邮编;200437 网址;www.yueyangyy.com E-mail:yueyangdb@163.com

骨伤科门诊

寒冬到,咳喘多 做脐疗,效果佳

中医肺康复临床治疗 方法多样,中医肺康复立 足于中医基础理论, 贯穿 "未病先防、已病早治、既 病防变、瘥后防复"的学术 思想,因人施治,在临床上 其治疗方法包括口服汤 剂、穴位敷贴、穴位埋线、 穴位注射、耳穴、脐疗、六 字诀、膏方等等,中医肺康 复因其内服外治兼顾的特 点能够适应于疾病的各个 阶段而在临床广泛应用上 效果可观。其中,脐疗在呼 吸系统疾病中尤其对慢性

较好的疗效。 患者王某,女性,61 岁,既往有慢性支气管炎病 史 10 年,期间每当季节变 化或感受风寒时常因体虚 诱发 此次住院期间在两医 治疗的基础上,加用中药颗 粒剂用醋汁调匀,热敷于脐 部,每次治疗30分钟,隔天 一次,三次一个疗程,经治 疗后患者外感症状明显缓

支气管疾病、哮喘等具有

脐疗方法最早载于《3 十二病方》,称为"治脐" 即使用药末、盐等介质,在 脐部敷药、熨烫来治疗疾 病。《黄帝内经》:"脐和肠 《难经》:"为五脏六腑 本,十二经脉之根,呼吸; 门,三焦之原","主通行 焦,经历于五脏六腑"。 述了脐疗方法中的中医现 论基础,说明敷脐疗法是以 脐部的经络分布为基础,同 时利用刺激性的药物,通过 脐走入相应经络,到达相关 脏腑, 调节人体的气血阴 阳, 达到防治疾病的目的 在呼吸系统疾病治疗过程 中, 敷脐疗法多选用补气 清热、化痰、健脾、润肺等 中药,以达到治疗目的。脐 敷于脐,藉"气交"上 降,上通于阳,下通于阴 将药物施布于全身,直达病 所而发挥作用。现代学者 也认为脐的表皮角质层最 薄,药物最易穿透,有利 药物吸收。脐疗治疗慢性 咳喘病近年来在临床取得 了不错的疗效。

慢性呼吸道感染具 反复发作、病程较长、缠绵 难愈等特点,由于痰饮内 伏,凡遇风寒、饮食、情志 劳倦等诱因而时常发病 临床上慢支患者常以肺脾 气虚证居多。久病则气机 逆乱,升降时常,肺、脾、肾 功能失调, 若肺脾功能势 司,则水液输布障碍,造成 水饮停聚,痰饮既是一种病 理因素,同时也是病理产 物。张仲景曾在《金匮要 略》中提出"病痰饮者当以 温药和之"的观点,脐疗作 为中医外治法之一,为中医 肺康复治疗提供了一种新 选择,正逐渐推广运用于临

拥有简单易行,患者依从 性好,效果显著的特点,为 ¹大患者所接受。中医肺 康复立足中医特色理论, 以其独到的优势, 从根本 上帮助患者改善体质,增 强机体抵抗力和免疫功 能,达到提高患者活动能 力,减轻症状,降低发作频 率,改善预后,提高生活质 量的目的。





院训:精勤仁信

YUEYANG HOSPITAL NEWS

2016 年度院总结表彰大会 八届文化艺术节闭幕式

上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院主办



委副书记、工会主席朱亮主持

本报讯 (工会报道)1月25日 文化艺术节期间各类精彩纷呈的活 展示了我院职工多才多艺的一面,均 午,2016年度总结表彰大会暨第八 动盛事,全面展示了工会为促进学习 下掌声不断。沪语表演《喜欢上海 国文化艺术节闭幕式在医院医技病型医院的创建而做的努力,更全面展话》,院领导参与互动,把演出推向 房综合楼学术报告厅举行。全院职工 示了岳阳人"热爱生活、追求卓越、开 高潮。院合唱队带来了耳熟能详的 吹聚一堂,喜迎新春。上海中医药大 拓创新、锐意进取"的文化、生活及职 《外婆的澎湖湾》,全场瞬间欢腾起 学施建蓉副书记应邀出席,大会由党 业形象。施建蓉副书记宣读了医院下 来。最后,施建蓉副书记、院领导及职 半年局级以上先进集体和个人名单。

本届文化节组委会首次以视频 工会常务副主席张殷华宣读了2016 图),一同祝愿岳阳的美好明天。演出 形式向与会人员展现了第八届职工 年第八届文化艺术节期间各类活动、

陶瑞宁 摄

本报讯 医院领导班子作述职报告;院长原

合医院八届九 江分别就个人的学习、廉政建设、以

月 13 日下午 神文明建设等方面作了详细的述明

会议的主要内 科室、相关二级学院领导来院参加

容为听取院领 会议,听取了岳阳领导班子的述职和

广大职工代表 范地、科学地执行。曾获市总工会

以医院主人翁 市精神文明办等六部委联合颁发的

身份,认真听"上海市民主管理院务公开先进单

作进行了打 院务公开。新媒体的介入,职工多元

领导的工作给予了充分肯定,测评院 渐成为医院一项很有特色,并实实

我院对干部的民主测评工作

导班子的年度 对他们进行了测评(如图)。

工作报告及民

会议听取了房敏院长代表岳阳 手"。

颁发荣誉证书。

良传统已连续开展了10多年。在 2016年"慈善一日捐"活动中,广大职 工献出爱心捐款 243615.8 元。张殷华 副主席代表院工会感谢全体岳阳人 的爱心和基献精神,希望大家能继续 发扬友爱和慈善的精神,将这一互助 一爱的做法保持和传承下去。

总结表彰大会后,紧接着是精彩 力文艺演出。今年能在新启用的学术 6。岳阳中两合壁"爱★岳"小乐队演 奏的《喜洋洋》、《天空之城》为大家营 视听的盛宴。小品《就医记》、瑜伽表 演《琵琶语》、舞蹈串烧《万事大吉》 工代表们一同演唱了《岳阳之歌》(如 在一片祥和的氛围中落下帷幕。

官方网址:www.yueyangyy.com

本报讯 (周培 报道)1月28日, 职工的工作环境 农历大年初一一早,带着浓浓的年味 等情况,嘱咐大 和暖暖的祝福,上海中医药大学校长 家要确保节日期 徐建光、医管处处长唐靖一一行来到间的医疗质量和院海 我院,向春节期间坚守在工作岗位的 医疗安全,为职 春中 医、护、技、药、后勤人员致以春节慰 工和患者度过欢

窗外寒气逼人,室内暖意融融。 供保障。 徐校长一行在我院院长房敏、党委书 记郑莉、副院长刘华等陪同下,先后 传真情,祝福语 来到急诊医学科、儿科急诊、检验科、 声声暖人心。广 急诊药房、收费窗口、ICU 重症监护 大职工衷心感谢 病房等部门,每到一处都送上诚挚的 大学及医院领导 职 慰 新春祝福和新年贺礼,感谢大家在这 的关怀,表示一 个普天同庆的日子里舍小家、顾大 定不辜负领导寄 局,为了病人的健康放弃与家人的团 予的厚望,坚守 聚,默默奋战,无私奉献。同时询问了 好岗位,履行好职责,为人民群众的

节医 乐祥和的春节提 问候声句句

第 166 期

2017年2月13日

本期四版



光荣榜 ●上海中医药大学优秀管理干部名单 ●上海中医药大学优秀管理团队名单

临床管理绩效评价嘉奖 李斌、张明、张宏、王玲、李璟、周艳丽 门诊住院综合效率嘉奖 临床人均服务量嘉奖 杨宏杰、郑敏

临床手术量贡献嘉奖 冯寿全、梁超、顾群浩、樊民、符德玉 医疗主要目标任务完成嘉奖 行政管理突出奖

毛琼、刘巍峰

优秀志愿者奖 吴海波、胡炳麟、李连波 医院协作运营嘉奖

沈永红、汤杰、龚宪荣、孙年春





红日升空辉大道 金鸡报晓促长征。1月 27日、28日,院长房 敏党委书记郑莉及图

院领导班子成员在满城欢乐喜庆的 气氛中, 在相关职能科室负责人的 陪同下.带着新春的祝福,亲切看望 和慰问春节期间坚守岗位的一线医 护人员,并向老专家、老领导以及援 外干部拜年送祝福。

除夕,党委副书记朱亮、副院长 郝微微、沈雁分三路上门看望慰问 了朱汝功、陈汉平、张胜华、彭培初 蒋贝子等九位老专家。初一,房敏院 长、郑莉书记、刘华副院长分三路上 门看词尉问朱南孙 苗振翻 全系 国、郎铁成、贺天临、吴海波等 12 位 老专家、老领导及援疆援藏干部。领 导们关切地询问大家的家庭状况和 身体情况,还向他们介绍医院的发 展状况, 为他们送去医院的关心温

_____ 上图:房敏院长(左)与朱南孙 教授话家常

暖和新春祝福。 (王雪文/文)

下图:郑莉书记(中)亲切慰问 江伟达主任(左) (党办/提供)

专上

玮 报道)2月10 部门和环节进行彻底排摸和自查,特 日上午,郑莉书 别是一次性医疗器械的使用情况的 2、刘华副院长、 梳理和排查,在院内开展全员培训 郝微微副院长召 对自查发现的问题,要求立即整改并 集医务处、院感 落实到位 科、护理部、教学

参会人员针对科室实际情况,对 处、科研处、后勤 加强院感风险防控工作的开展情况 备 外 以 及 检 验 染重点环节.拟定了《医院感染管理 科、放射科、超声 目标责任书》和《医院感染高风险》 室、手术室、内镜 展白杳,实行科主任负责制,明确图 室、血透室、重症 院感染管理的目标责任,强调院感质 床手术科室负责 器械严格做到"一人一用一抛弃",

月7号下午国家 室,相关职能部门配合支持,做好排



上海中西医结合学会呼吸病专业委员会慢阻肺学组成立



每中西医结合学会呼吸病专业委员 及病学科的近 100 名专家、学者参加 "会议。上海中西医呼吸科名家周

在中西医结合呼吸病分会领导下,构 上海中西医结合学会呼吸病专 建中西医交融的学术交流平台,将以 L委员会慢阻肺学组组长杨佩兰主 慢阻肺为焦点:一、关注学术前沿,继 E医师及危重症学组组长钱叶长主 承发扬中医各家经验推广特色的诊 会议。

交流会议,会议主席由上海中西医结 合学会呼吸病专业委员会名誉主席 毕小利主任医师及市东医院秦兴国 主任医师担任。交通大学附属第一人 民医院的周新教授作了题为《雾化吸 医临床的辨与变——从一例重型抗 射病救治引发的思考》与同道们分享 方面发表了题为《探讨中医肺康复 西医结合医院钱叶长主任深入浅出 地发表了题为《重症哮喘的分子表

此次会议与会专家从学科现状

最后在主席总结以及各位专家

热烈祝贺岳阳医院第一届中药临床药师培训学员圆满结业

感谢药剂科各位老师给予的悉心指

工作岗位上要认真履行临床药师的

学员的圆满结业,表明了我院临床药

炎。开展中药特色 制剂"畅声饮"组 合嗓音康复治疗, 显著提高慢喉痹 科室有医生 9

瑜教授与美国凯斯西储大学医学院药理系合作,将系统 药理学概念应用于视网膜退行性病变的药物治疗研究 中,其主要研究内容作为主编推荐的封面文章于2016年7月发表在 Science 旗下 Science Signaling。文章发表后引起广泛关注, ScienceDaily, The Medical News 等国外新闻媒体给予报道 11次。Altmetric 研究影响力评 (科研处)

估显示位于所有研究产出 top 5%。 ●1月22日下午,岳阳医院闵行分院在四楼学术会议中心召开了以 夯实基础,加快推进医院转型发展"为主题的2016年年终工作总结会议, 包括院领导在内的中层及以上干部等 70 名同志参加了本次会议。

'智能坐便器"时尚 屁股"水土不服"

干丹、王振宜 近几年,"智能"的理

充斥着我们的生活。手机要

不少的智能坐便器也给许

觉,非得起来用热水泡泡屁

很干净,为什么屁股还是这

辛?"上海中医药大学附属

阳中西医结合医院肛肠科

振宜主任医师说:"老先生

得的是肛周湿疹,它是一种常

见的肛周疾病,有时也可蔓延 至臀部、会阴局部可出现纟

国,病程长,肛门周围皮肤 增厚,颜色灰白或暗红,粗糙 以致发生皲裂、渗出,瘙痒、

是由于你平时不爱卫生引起

的。而是一种过敏现象。你得

了湿疹,切忌用热水和肥皂擦

上 所以这个坐便器不活合你 用。老年患随着年龄的增长·

化所致皮脂腺分泌功能减退

皮肤缺少皮脂的滋润,皮肤

燥,松弛和变薄,经常使用物

能的坐便器,常常冲洗走肛 的皮脂,而导致肛周湿疹愈发

不耐,风湿热之邪客于肌肤而

成。或因脾胃虚弱、运化失调,

或由某些食物,如鱼、虾、蟹

牛肉、羊肉、奶糖,及花粉、防

12、羊毛、湿疮动物羽毛、病灶 感染、肠寄生虫病等引起;有

的与精神紧张、过度劳累、情

志变化、神经因素等有关。急

与脾虚不运、湿邪留恋有关

慢性者因病久伤血、血虚生

在生活中避免肛周湿

生燥,肌肤失去濡养而成。

围干净,我特地去买了智能的

近日,老周因肛周瘙痒

用智能的,电饭煲要用智能 的, 各式各样的家用电器者 是用智能的,就连坐便器都 午,由上海市卫生计生委委托组成 走起了智能风。大家对坐便 器都时尚起来,许多人都开 卜人来我院进行文明单位检查,对我 始尝试智能坐便器。智能坐 烷 2015-2016 年度文明单位创建工 便器是起源于美国, 它主要 作进行评审和指导。 我院党委书记郑 用于医疗和老年保健,最初 莉,副书记朱亮,副院长刘华、沈雁 设置有温水洗净功能。随着 F部等出席。 便盖加热、温水洗净、暖风 检查组首先听取了郑莉书记序 燥、杀菌等多种功能。但是

的题为"人文关怀,共创和谐,深入 推进医院精神文明建设"的岳阳医院 2015-2016年度创建文明单位的相关 文书资料、图片、视频;现场组的成员 2.提出指导意见

本报讯 (俞娟 报道)1 月 20 日 上



度精神文明创建工作给予高度肯定。 医院员工以饱满的精神状态来迎接 现场考察,并在资料审核等方面体现 出按建设指标合力做好医院的精神 年获此荣誉。我院将以此文明单位检 文明各项工作。在检查中,也发现我 查为契机,根据实际抓紧整改落实 院存在的一些不足,检查组提出了中 金查情况并召开了反馈会(如图)。会《肯的建议。我院领导表示感谢,并表》作的顺利进行,全力建设文明单位

党委举行 2017 年离休干部新春团拜会

书记朱亮与离休老干部们在医院 A 楼

我院迎来上海市卫生系统文明单位检查

我院自 1997 年获得"上海市" 明单位"称号以来,已经连续9次18

绍了医院 2016 年亮点工作及所取得

的成绩,并简要介绍了2017年将着

干部们致以新年的祝贺和亲切的

展仍非常关心,希望医院能够继续更

2016年工作会议顺利举行。沪上 分析,上海市中 K及部门负责人近五十参加。会议由 龙华医院黄家祥 第一届医学保障专业委员会主任委 副院长就两服多 ·合医院梅国江副院长主持(如图)。 各自医院情况进

本报讯 (薛维 报道)近日,上海 保障目前关注的

中西医结合学会医学保障专业委 热点问题进行

上海市中西医结合学会秘书长 行了点评。会议在 专业委员会作为中西医结合学会 下帷幕。 为数不多的非临床一线专委会成立

院黄家祥副院长做《后勤信息化发 后勤日常工作 点评。大会还邀请到了上海天跃科 学保障专业委员 b股份有限公司副总裁范舟、上海景 禧医用纺织品有限公司乐炜经理从 形式多样的活动。为医院临床一线及 后勤专业服务者的角度对医院后勤 广大患者做好服务工作

业 海 员 会 会 医 2 2016 6合 度年会

后医院保障的主 流趋势达成共



朱亮副书记向离休老干部们重点 我院新版门户网站正式上线

心和支持表示了衷心的感谢。党委 登陆我院门户首页。在院领导的指导 系统手机、平板电脑的屏幕大小, 将一如既往地做好离休干部工作,则

> 5断而且增加了许多实用的最新功 要的一环,接下来我们将继续努力 尨.如党务在线学习考试、院外 OA 安 不久将推出我院内部专属邮箱以及

> 3始,我院新门户网站正式上线。今 容性也有了质的提升,现在使用手 后,广大用户可以通过 www.shyueyang 机、平板电脑等移动设备浏览我院门 ospital.com 和 www.yueyangyy.com 来 户时能够自动适应安卓、苹果等操作

,我院党委举行了2017年离休干部 2310会议室欢聚一堂,喜迎新春佳节。 好更快发展、不断取得佳绩,祝愿医 全登陆、微信公众号信息同步、开诊 短信平台,届时我院一体化宣传将更 信息查询等功能。在这些功能方便患 加完整,敬请期待

金鸡唱韵、大地迎春。在 201 年春节来临之际,我院院长房敏、党 委书记郑莉、副院长刘华一行看望 会的亲切慰问, 以及我院党政领导 及全体医护人员的祝福。每到一处 院领导都仔细询问他们的健康状 况,与老干部们拉家常、话发展,向 他们致以新春的问候, 衷心祝愿与 日康复。新年新春合家团圆,万事如

斗技英才"扬帆"计划是由上海市科委 科马天博士、针研所赵继梦博士成功 的理念,加大科研投入,传承与创新 设立的一项青年科技人才培养计划,其 人选,喜获立项资助。这是我院继该 齐驱、基础与临床并进。两位青年博 目标为大力实施创新驱动发展战略,加 人才计划设立以来,两位申报人同时

心,加强上海科技人才队伍建设。扬帧 行创新工作。自2014年设立以来,该人内展开申报动员会,同时梳理符合申报 才计划已资助培养了一大批具有创新 条件的人员,组织院内专家学术委员会

我院马天、赵继梦喜获 2017 年度

上海市科技英才"扬帆"计划立项资助

市科技英才"扬帆"计划申报诵知在市 马天博士、针研所赵继梦博士通过院内 根据相关规定.1月10日. 市科 专家评审.被推荐到市科委申报科技英 "扬帆"计划入选 日参加并通过了市科委组织的"扬帆" B.单在其官网进 计划现场汇报、评审答辩会议。

情牵万里 温暖人心 共同发展

本报讯 (护理部 报道)为促进 量。进修学员在进修后均表示收获

接受外院优秀护士至我护理部进行 理人员至我护理部进行业务学习和

进修培训人员 60 余名,包括来自新除此之外,2013 年 5 月至今我院

疆、江西、云南、江苏等城市的护理与云南通海县中医院、文山州中医院

人员。其中不乏护理部主任及护理 建立对口支援关系,护理部骨干章月

骨干、护理培养对象等优秀护理人琴、丁汀、姚蓉、倪本贤分别赴滇进行

才。根据培训需求不同,进修人员在 为期 3-6个月支援建设工作,介绍新我院进修时间为 1 至 6 个月不等。 理论、新技术、科研思路、临床教学,

我院护理部根据每位进修人员的具 开展一系列讲座培训、疑难病例查

体情况,为其有针对性地安排实习房、小讲课等,获得一致好评,为沪滇

科室及带教老师,保证培训进修质 医疗援建工作尽上绵薄之力!

全国各地护士间的相互交流、提升 颇丰,我院护理部也将在今后的工作

护士的专业水平,自2008年起,我院 中继续接受来自全国各地的优秀护

进修培训。至今,我院护理部已接受 能力的提升。

–护理部对口支援建设记录

2016年9月9日,2017年度上海 视人才培养,大力实施科教兴院、

委将 2017 年度上海市青年科技英才 才"扬帆"计划,并于 2016 年 12 月 22 项目结题后,可继续申报市科委或匡 家其他人才培养计划,为科技创新队 伍的建设奠定坚实的人才基础。

援滇护士合影 护理部 提供

国家中医药管理局十二五重点 过敏性鼻炎病例

L委员会常委单位,上海市学分会副 射"治疗过敏性鼻 上任委员单位,上海中医耳鼻咽喉科 专业委员会委员单位,上海市中华医

耳鼻咽喉科以"耳鸣的中西医结 合治疗"、"过敏性鼻炎的中医治疗" 平,并奠定了国内先进的耳鸣诊疗中 嗓音功能研究。

测试、声导抗、 ABR, OAE, P100

诊疗室,实行中西医结合为特点的耳≥加拿大 Vissee(伟思)生物反馈仪;拼 贵治疗耳鸣的研究等。通过上述建 械。拥有先进的 Dr Voice 喉功能检测 设,显著提升了耳鸣专病的诊疗水(仪、EGG-3声门图仪,可进行全面的

●上海市中医药研究院中西医结合临床研究所陈

究竟应该注意点什么呢? 良如 的生活习惯是预防和远离肛 周湿疹最好的方法 首先,养成良好的卫生 贯,保持局部清洁卫生,肛 每天都要排便,是个细菌容易 生长繁殖的地方。所以应该勤 换内衣。同时,如家里有养殖 物时,定时使用吸尘螨的吸尘 器定时打扫,以防止宠物毛

等过敏源。 其次,养成合理的饮食 贯:需要忌酒,忌辛辣、肥腻 油炸的食物,如辣椒、蒜、店 椒、姜、浓茶、咖啡、巧克力等

第三,忌用手搔抓肛周瘙 痒的部位,因我们的手指甲中 常常藏有不少细菌,会导致细 菌感染。局部切忌用热水和肥 皂擦洗,外洗中药使用时,稳 定应低于肤温。 总之,智能坐便器不是适

合所有的人群,使用智能坐便 器需谨慎。而良好的卫生习 惯、合理的饮食都可以预防肛 周湿疹。 到新的高度。

医标准化诊室建设提出自己设想。 目的。队员们非常赞许刘老师专业解 响力,弘扬了正能量。

医生做了新队到达 圆满完成调运大量国内物资工作。 个月来情况汇报 团队建设工作做得好,引导队员正确 和下一步工作计划, 看待援摩工作,响应总队部要求,开展 切实做好弘扬海外 "理解人、引导人、教育人、关心人"活 中医工作的思考,并 动,除安排业务学习外还安排健康妈 对如何利用现有政策与条件完成中 乐活动。表扬了刘瑛厨师关心队员 总队部龚炳岭老师用自己工作 能力强,老队员潘云华除了帮带新队 外重要人士,为国家外交和海外弘扬 篇高水平的通讯稿。全队对外宣传工

释,除了让大家很好的掌握新的财务 座谈会最后汤琦总队长叮嘱大

写春联送祝福 寄语岳阳美好明天

职工书画交流活动充满浓浓传统风味

本报讯 (工会 报道) 春节是中 的亲身经历,向大家讲述了穆罕默迪 员还协助总队部工作,还表扬了最年 │华民族的传统节日,家家都要张贴对 顾及午饭便早早地来到活动现场。 花开跃然纸上,栩栩如生。直到临近 亚队医生曾接待、治疗过如李肇星、 轻的李连波队员,干劲足,除了分担队 ┃ 联、年画、福字,而"写春联、送福字" 活动正式开始,书法家们挥毫泼墨, 上班时刻,墨尽纸光,职工们意犹未 亚大司司长、礼宾司司长等很多国内 里很多工作还和队长配合发表了好几 | 更是中华民族传统节日的文化魅力。 有行书、楷书、隶书和篆书,风格迥 尽,齐声夸赞这样的活动开展得好, 为了在岳阳医院 2016 年度总结表彰 异,内容有社会和谐、城市发展、美 喜悦之情溢于言表。前来参加活动 中国文化做出贡献的光辉队史。刘杰 作做得好,建立了自己的微信公众平 │ 大会暨第八届文化艺术节闭幕式上 好愿望、中国梦以及对祝福岳阳等。的职工达到50余人,其中科主任20 老师阐述了《中国援摩洛哥医疗队财 台,把援摩奉献精神用通讯稿、微信、 対 给全院职工送去节日祝福,营造节日 一幅幅饱含真情、充满年味的春联 余位。 务管理制度》,力求达到提高援外资 视频不同形式经上海市、中医大、医院 氛围、迎接新春到来,1月19日,工会 被职工们捧在手里,一句句祝福跃 金使用效益,维护援摩队员基本利益 等多个媒体平台进行转发,扩大了影 | 举办了"写春联送祝福,寄语岳阳美 然纸上,一张张笑脸伴随笔墨飞扬 的中国风,在岁末年初辞旧迎新之 好明天"的书画交流活动,邀请市医 ……整个活动大厅里浓浓的年味儿 际,增添了一份吉祥与喜庆,更将传 多工会书画协会来我院传经送宝,周"扑面而来"。面对大家热切的期盼,统中国文化精神,用淋漓酣畅的笔墨 管理制度,还对国家援外政策理解提 家注意保重身体,并祝全体队员新年 梯明会长、张家驹等一行书画大师们 大师们热情不断高涨,张家驹老师 来抒发,增进了书画爱好者们之间的 莅临指导。

现场泼墨,一边和大家解说,一边笔 友情。

活动现场时值中午,很多职工未 走龙蛇,妙笔生花,弹指之间,牡丹

医疗质量安全电 发现问题要一追到底,举一反三,落 视电话会议的精 实到日常,形成规范,进一步加强院 神.并通报了近期国内两起严重的院 感防控,提升质量管理,杜绝类似院 内感染医疗事件,再次强调"院感无 感暴发事件的发生

我院药学部作为上海市中药临床 用药情况和用药教育进行了系统的 贺。年华副主任勉励学员在返回各自 师培训基地,培养的来自新华、同 学习。学员们表示在短短的学习时

4、血液科和妇科进行了为期7周 作给予了充分的肯定,同时也对存在 力,勇于创新,培训出更多更优秀的 心的地位。建立了

'截敏祛风汤"和 "曲池穴穴位泊